



مسائل على الباب السادس
	H
	C
	N
	O
	Na
	Mg
	S
	Li
	Al
	K
	Ca
	Cl
	Cu
	Fe

	1
	12
	14
	16
	23
	24
	32
	7
	27
	39
	40
	35.5
	63.5
	55.8


· بالاستعانة بالكتل الذرية السابقة- حل المسائل التالية
(1)- احسب كتلة كل مما يأتي:-

     (أ)- 1مول من الماء0
     (ب)- 1,0مول من حمض الكبريتيك0

     (جـ)- 3 مول من الاسيتلين0
     (د)- الليثيوم فى 1جم من كربونات الليثيوم0

     (هـ)- الأكسجين فى 1و0جم من هرمون الأدرينالين  (C9H13NO3)0

****************************************************************
(2)- احسب عدد المولات فى كل مما يأتي:-
    (أ)- 74جم من هيدروكسيد الكالسيوم0

    (ب)- 36 جم من الماء0

    (جـ)- 12 جم من الماغنسيوم0

    (د)- 540جم من الجلوكوز (C6H12O6)0

    (هـ)- 4,5 جم من الالومنيوم0
**************************************************************
 (3)- احسب عدد الجزيئات لكل مما يأتي فى(م0ض0د):- 
   (أ)- 2,0مول من ثانى أكسيد الكربون0

   (ب)- 16 جم من ثالث أكسيد الكبريت0

   (جـ)- 1,0جم من حمض البيروكلوريك (HClO4)0

   (د)- 8,9 جم من حمض الارثوفسفوريك0

   (هـ)- 23,5 جم من الجلوكوز0
**************************************************************
 (4)- احسب عدد الذرات لكل مما يأتي فى(م0ض0د):-

   (أ)- الكربون الموجود فى 1مول من الجلوكوز0
   (ب)- النحاس الموجود فى عينة كتلتها 3جم
   (جـ)- الكربون الموجود فى 32جم من الميثان0

   (د)- البوتاسيوم الموجود فى 2جم من سوبر أكسيد البوتاسيوم0

   (هـ)-  الأكسجين الموجود فى8,7 جم من فوق أكسيد الصوديوم0
5- أحسب عدد المولات من غاز الأمونيا NH3 في حجم 72 لتر من الغاز مقاسة عند  

     معدل الضغط ودرجة الحرارة القياسي0

  **************************************************************** 

6-  احسب حجم غاز CO2 في      ا-  5مول       2- 0.5 مول

  **************************************************************** 

7- كم عدد اللترات من غاز O2  تحت الظروف القياسية يمكن أن تنتج من تفكك 42.6  

    جم من كلورات الصوديوم 0

  **************************************************************** 

8-  أحسب وزن كربونات الكالسيوم   CaCO3   اللازمة لإنتاج 11.2 لتر من غاز  

     ثاني أكسيد الكربون عند تفاعلهما مع حمض الهيدروكلوريك 0
CaCO3 + 2HCl               CaCl2 + H2O + CO2           

  **************************************************************** 
9- احسب الكتلة الجزيئية لغاز عندما تكون كثافته 1.25 جم / لتر
  **************************************************************** 

10- احسب كثافة غاز الهيدروجين في معدل الضغط ودرجة الحرارة 
  **************************************************************** 

11- احسب كثافة غاز الأكسجين عند الظروف القياسية 

  **************************************************************** 
12- أحسب تركيز محلول هيدروكسيد الصوديوم الناتج من إذابة 10 جم منه في 250  

    ملليلترا من الماء0 
  ****************************************************************** 

13- أحسب كتلة هيدروكسيد البوتاسيوم التي تلزم لتحضير500 ملليلتر من محلول 2  

      مول / لتر0 
    *****************************************************************       14-احسب عدد ايونات الكلوريد التي تنتج من إذابة 39 جم من كلوريد   

         الصوديوم في الماء  0
  ****************************************************************** 
15- احسب عدد المولات من الأيونات التي تنتج من ذوبان 7.1 جم من كبريتات الصوديوم في الماء0

                      ******************************************************************    
16-عند معايرة محلول هيدروكسيد كالسيوم Ca(OH)2  تركيزه 0.625 مول / لتر باستخدام حمض هيدروكلوريك 0.5 عياري وعند تمام التفاعل استهلك 50 ملليلتر من الحمض احسب حجم محلول هيدروكسيد الكالسيوم0

17- احسب كتلة النيتروجين الناتجة من أكسدة(20جم) من الهيدرازين  N2H4 تبعا  

        للمعادلة                N2H4+O2            N2+2H2O
 *******************************************************************
18 – من التفاعل SiO2+3C            SiC+2CO    
      * احسب كتلة SiC الناتجة من تفاعل 15 جرام من الكربون مع وفرة من ثاني 
       أكسيد السيليكون0
 *******************************************************************
19- احسب كتلة بخار الماء التي يستهلكها النبات أثناء عملية البناء الضوئي للتفاعل مع 
       20 جم من غاز ثاني أكسيد الكربون تبعا للمعالة 

6CO2(g)+6H2O(v)                     C6H12O6(s)+6O2(g)                               
*********************************************************************
20- يحترق سكر الجلوكوز C6H12O6 الموجود بالغذاء تبعا للمعادلة
                     C6H12O6 (s)+6O2 (g)               6CO2 (g)+6H2O​ (l)           

  * ما كتلة الماء الناتجة من:- 

1- حرق 2 مول من الجلوكوز0
2- تنازل قطعة من الحلوى تحتوى على 14.2 جرام من الجلوكوز0
*********************************************************************
21- من التفاعلMg2Si(s)+4H2O​(l)                  2Mg(OH)2(s)+SiH4(g)                                    

      * احسب:-

           أ) عدد مولات SiH4 المتكونة من تفاعل 2.95 جم Mg2Si مع الماء0
         ب) كتلة الماء اللازمة للتفاعل مع 2.95 جم من Mg2Si
*********************************************************************
22- احسب عدد جزيئات فيتامين C الموجودة في قرص منه كتلته 0.25 جم إذا كانت  

      صيغته ( C6H8O6)0 *********************************************************************
23- احسب كتلة الصوديوم التي تحتوى على عدد من ذرات الصوديوم مساوٍ لعدد  

      ذرات الألومنيوم الموجودة في 300 كجم من الألومنيوم0

*********************************************************************
24- يحتوي بول الشخص السليم على 2.33 % بالكتلة من مادة اليوريا  (NH2)2CO 
      فإذا كان معدل إخراج البول 1.5 كجم في اليوم *احسب كتلة النيتروجين في اليوريا 
      الموجودة في بول إنسان على مدار عام كامل(365يوم)0
*********************************************************************
25- كم لتر من غاز الأكسجين تكفي لحرق 25 جم من الكربون تماما.
*********************************************************************
26- احسب حجم الغاز الناتج من تفاعل قطعة من البوتاسيوم كتلتها 12 جم مع الماء 

      معدل الضغط ودرجة الحرارة.

27- الشكل المقابل يمثل نموذج لبركان موضوع بداخله 25.2 جم من بللورات ثاني  

     كرومات الأمونيوم (NH4)2Cr2O7  البرتقالية اللون وعند إلقاء عمود ثقاب مشتعل  

     في نموذج البركان تشتعل البللورات مكونة سحب غبار أكسيد الكروم III الأخضر  

     بالإضافة إلى تصاعد بخار ماء وغاز النيتروجين تبعا للمعادلة 

(NH4)2Cr2O7                Cr2O3+4H2O+N2

  أ) ما عدد مولات ثاني كرومات البوتاسيوم المستخدمة في نموذج البركان0 

ب) ما عدد مولات أكسيد الكروم المتكون0
    ج ) ما كتلة بخار الماء الناتج0 

      د) ما حجم غاز النيتروجين المتصاعد في معدل الضغط ودرجة الحرارة0
*********************************************************************
28- يحتوي خام أكسيد الحديد  على 45% من أكسيد الحديد Fe2O3 
      *كم طن من الخام يلزم لإنتاج طن واحد من الحديد0
*********************************************************************
29- سُخِنت عينة من كلوريد الصوديوم فكانت النتائج كتالي 

      كتلة الجفنة فارغة = 9.0005 جم0 

      كتلة الجفنة وبها العينة = 9.4211 جم0
      كتلة الجفنة وبها العينة بعد التجفيف= 9.4143 جم0 

*احسب النسبة المئوية للرطوبة في العينة0
*********************************************************************
30- أُضيف محلول كبريتات الصوديوم إلى محلول كلوريد الباريوم فتم فصل 2جم من  

      كبريتات الباريوم     *احسب كتلة كلوريد الباريوم المستخدمة0
********************************************************************* 

31- إذا كانت كتلة زجاجة وزن فارغة = 24.3238 جرام 

      وكتلتها وبها عينة من كلوريد الباريوم المتهدرت = 27.041 جرام

      وكتلتها بعد التسخين وثبوت الكتلة = 26.6161 جرام 

 *احسب من ذلك:- 

 أ)- عدد جزئيات ماء التبلور في جزي كلوريد الباريوم المتهدرت0
ب)- صيغة كلوريد الباريوم المتهدرت0
*********************************************************************
32- رُسبت أيونات الكلوريد في محلول كلوريد البوتاسيوم على صورة كلوريد فضة  

      كتلته 0.1562 جرام     * ما كتلة أيون الكلوريد في هذا المحلول0
*********************************************************************
33- احسب حجم محلول هيدروكسيد  الكالسيوم تركيزه( 0.02 مول/ لتر) اللازم  

       للتعادل مع 25 ملل من حمض الهيدروكلوريك تركيزه 0.05 مولر0
*********************************************************************
34- أُضيف لتر من محلول كربونات الصوديوم (0.3 مولر) إلى لتر من محلول حمض 
      الهيدروكلوريك (0.4 مولر)       ** ما المادة الزائدة؟ وكم مول منها زائد؟ 
قوانين عامة لحل المسائل
**عدد المولات:-

**حساب كثافة الغازات وحساب تركيز المحلول:-

**حساب تركيز القواعد أو الأحماض:-
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